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Projekt Místní akční plán vzdělávání I I I  ORP Hradec Králové má před sebou
necelé tři  měsíce realizace.
 
V rámci projektu pracují čtyři pracovní skupiny, které se naposledy sešly v červnu 2023 v
Nechanicích. Dále průběžně dochází k setkávání ředitelů a učitelů ke společnému plánování
aktivit. V blízké době dojde ke schválení aktualizovaných dokumentů projektu na jednání
Řídícího výboru dne 18. září, který se bude konat v Galerii Artičok v Hradci Králové. Tyto
dokumenty MAP jsou zároveň součástí žádosti o projekt navazující. Na našem webu (záložka
dokumenty) naleznete Strategický rámec MAP_aktualizace cílů, kde dochází k aktualizaci
cílů, schválené priority zůstávají beze změny. Připomínky k tomuto dokumentu můžete zaslat
na náš e-mail do 15. 9. 2023.

Místní akční plán vzdělávání IV bude již čtvrtý v pořadí a bude zahájen k 1. prosinci 2023.
Aktivity, které obsahuje, budou probíhat do konce roku 2025. Jeho součástí je mimo
strategického plánování i pořádání spousty akcí pro školy, školky a umělecké školy v území
ORP Hradec Králové. Některé budou určeny pedagogům a pracovníkům ve školství, další
dětem a zbylé rodičům a veřejnosti. Již nyní chystáme a projednáváme první z nich.
 
V rámci projektu budou pracovat tři pracovní skupiny (Pro podporu moderních didaktických
forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, Financování a Rovné příležitosti), do všech
rádi uvítáme nové zájemce z řad pedagogů, pracovníků ve školství nebo rodičů. Veškeré
další podrobné informace o projektu naleznete na webových stránkách a aktuální novinky
na našem facebooku. 

Projekt MAP III brzy končí

Pro zpříjemnění posledních prázdninových dnů přinášíme aktuální novinky 
z dění v našem projektu MAP III. 

https://www.hradeckyvenkov.cz/vzdelavani/map-iii/
https://www.facebook.com/MAPIIORPHK


Proč je důležité naučit děti být na pochvale nezávislé

Mohli jsme se potkat v Hradci Králové
V červnu jsme navštívili Včelařský den v Zahradě léčivých
rostlin Farmaceutické fakulty Hradci Králové. 
Pro děti byly připraveny prezentace včelařské práce i s
opravdovým průhledným včelím úlem, ve kterém byla možnost
vidět rušný život včel v jejich prostředí. Zahradu určitě
doporučujeme k návštěvě široké veřejnosti, která si může
prohlédnout sbírkový skleník, střešní zahradu, venkovní expozice
např. poznávací botanický systém léčivých rostlin, fytoterapeutický
systém, systém toxických a potenciálně toxických rostlin,
rozárium, sbírku pivoněk, francouzskou zahradu a Naučnou
stezku farmacie.

V červnu proběhlo setkání všech pracovních
skupin s pozvaným mentorem panem Marianem
Jelínkem, který je, zejména ve světě sportu, velmi
uznávanou osobností. 
Má dlouholeté zkušenosti v oblasti psychologie a jako
mentální kouč. Jednalo se o příjemně strávený čas v
Nechanicích nad problematikou motivace,
sebehodnoty, pochvaly a celkově výchovy dětí a
mládeže. Dále členové pracovních skupin řešili
náměty v rámci akčního plánování, návrhy seminářů a
vzdělávacích akcí do navazujícího projektu, aktivity
spolupráce škol.



Mohli jsme se vidět na Festivalu
Královéhradeckého kraje, který prezentoval
to nejlepší, co Královehradecký kraj nabízí. 
V Jiráskových sadech byly pro návštěvníky
připraveny ochutnávky regionálních potravin a
produktů. Úžasná kuchařská  show nebo třeba
cukrářský workshop a autogramiáda s Mirkou
Van Gils Slavíkovou. Podvečer patřil písničkáři
Michalu Horákovi a velkému aplausu se těšil
Jiří Pavlica s Hradišťanem.

VÍCE AKTIVIT NA
www.hradeckyvenkov.cz
FB @MAPIIORPHK

E-MAIL
map@hradeckyvenkov.cz

Vydává Místní akční  plán vzdělávání III  na území obce s rozšířenou působností Hradec Králové; srpen 2023.

Co připravujeme?

Setkání vychovatelů družin 25.9.
Setkání školních parlamentů 5.10.
Prezentace na Dni myslivců 14.10.
Setkání ve školní knihovně 17.10.
Pracovní skupiny 
Závěrečný Řídící výbor MAP III

Prezentovali jsme se i v
Jiráskových sadech

Za kulturou lze ještě vyrazit
Od února běží dotační program Za kulturou
jako podpora kreativního a neformálního
vzdělávání dětí. 
Zatím 10 škol využilo tyto edukační programy a
udělaly si výlet do Archeoparku Všestary, divadla
Drak nebo do Hvězdárny a planetária. Program
končí v říjnu 2023 a ještě není vyčerpán.

Profesionálním managementem ke kvalitní
škole. Takový je cíl Středního článku podpory
systémového projektu MŠMT, který odstartoval
1. 7. 2023.
Krajští koordinátoři a metodici spolu s centrálním
týmem budou přímo v terénu poskytovat podporu
ředitelům škol a zřizovatelům v oblasti
managementu a nepedagogických agend. Osobní
přístup, konzultace, předávání garantovaných
informací, propojování aktérů ve vzdělávání 
(Součinnost s krajskými úřady a ORP, společný
postup s ČŠI a NPI, spolupráce s PPP, synergie s
MAS, MAP) a intenzivní spolupráce v území, to je
ambice platformy Středního článku. 

Střední článek již funguje

https://www.hradeckyvenkov.cz/
https://www.facebook.com/MAPIIORPHK/

